

## Опыт работы Мурыгинского дома-интерната был представлен на федеральном уровне



В январе в Москве прошли XXIII Международные Рождественские образовательные чтения «Князь Владимир. Цивилизованный выбор Руси».

В работе конференции «Значение церкви в формировании отношения к инвалидам в обществе», состоявшейся в рамках чтений, приняли участие сотрудники **Мурыгинского детского дома-интерната**

**И.Л. Захаревич**

и

**О.А. Койкова**

. Конференция состоялась в Покровском храме Марфо-Мариинской Обители Милосердия.

На форуме Ольга Анатольевна Койкова выступила с докладом «Дети с ограниченными возможностями здоровья как проводники в мир православия». В своем выступлении она поделилась уникальным опытом работы Мурыгинского дома-интерната, рассказала о реализованных и планируемых социальных проектах в учреждении. Так, в 2015 году началась работа по проекту «Шаг в будущее», который, в частности, предусматривает работу с детьми волонтеров и православных наставников.

В ходе ежегодного церковно-общественного форума, посвященного развитию взаимодействия Церкви, государства и общества в деле образования, духовно-нравственного и патриотического воспитания и иных значимых направлений церковной и общественной жизни, его участники обсудили основные проблемы в области церковной и образовательной помощи инвалидам.

Было отмечено, что зрелость общества, уровень его нравственности во многом определяется способностью помогать инвалидам, поддерживать их на протяжении всей

жизни. Создание условий для полноценной жизни таких людей в обществе необходимо, в первую очередь, самому обществу.